

在全省任意城市可查就业信息,缴保险费,领养老金 全省社保有望明年“一卡通”

就业信息年内就可全省联网

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 记者昨日从省政府获悉,省政府办公厅转发的“关于加快全省人力资源和社会保障信息化建设意见”提出,预计最快到明年,河南省城乡全体劳动者和居民将能享受到“一卡在手,全省通用”的服务。届时,在全省任意城市都可以查询就业信息、缴纳社会保险费、领取基本养老金。

就业:18个省辖市就业信息年内联网
今后,我省将扩大统一软件就业服务系统覆盖面,建设人力资源和社会保障基层信息平台。2009年,全省18个省辖市、70%的县(市、区)将使用统一软件开展就业登记、失业登记、职业介绍、档案代理等业务,并实现与省人力资源和社会保障厅联网。各省辖市城域网延伸至40%的街道、社区和乡镇的人力资源和社会保障站(所),设立综合信息服务窗口,逐步为开展就业服务、农村劳动力转移就业跟踪管理、社会保险信息查询等提供技术支持。

到2010年,全省所有县(市、区)和70%的街道、社区、乡镇将使用统一软件,实现全省就业服务联网,做到“一点登录、全省共享”。届时,我省将建成全省统一的人力资源市场,居民可以在家门口就能查询到自己所需要的各种就业信息。

社保:年内启动统一社保卡试点工作
我省提出,2009年,许昌、鹤壁两个省辖市将把已经集中的县级数据库合并到市直数据库;已使用统一软件的周口、洛阳、漯河、濮阳、驻马店、济源、安阳和新乡8个省辖市基本实现市直社会保险业务全覆盖和县(市、区)全覆盖;尚未使用统一软件的南阳、信阳、商丘、开封、焦作、三门峡、郑州、平顶山8个省辖市将创造条件使用统一软件。

我省将重点支持养老保险省级统筹,优先将养老保险业务纳入统一软件管理范围。2010年,所有省辖市基本实现统一软件社会保险业务全覆盖和县(市、区)全覆盖。

我省还将在2009年启动“一卡多用、全省通用”试点,逐步扩大社会保障卡业务应用范围。18个省辖市也需全部开通人力资源和社会保障门户网站。

异地:省内异地求职、养老金领取将逐步实现
2009年,我省将建成劳动保障监察网络化和网络化管理信息系统,在郑州、许昌、漯河3个省辖市试点运行。完善全省统一的城镇居民医疗保险软件,新增商丘、濮阳、漯河、三门峡4个省辖市推广应用。2010年,根据业务发展要求,我省将逐步开展城镇居民养老保险、农村社会养老保险、农村劳动力转移就业、人事劳动仲裁和信访、公务员管理、专业技术人员管理、军转安置等业务的信息工作。

值得一提的是,今后,我省各地将可实现养老金异地领取。2010年,我省将开发应用省内异地业务经办软件,研究制定省内异地业务经办解决方案和相关配套政策,开发省内异地业务经办软件,逐步实现省内异地求职、异地医疗费用结算、工伤定期待遇异地领取和医疗康复费用结算、社会保险关系异地转移、养老金异地领取等业务的信息化。

长期目标:对各类服务群体“记录一生、管理一生、服务一生、保障一生”
全省人力资源和社会保障信息化的长期目标是啥?该意见提出,2011~2015年,将充分体现以人为本,实现对城乡各类服务群体“记录一生、管理一生、服务一生、保障一生”。



执法人员给商户下整改通知书

再这样做生意,不行了

昨日起,金水区南阳新村街道办事处开始对辖区农业路、群英路等主次干道的摊点和占道经营、突出门外经营商户进行集中整治。执法人员对一些严重影响市容市貌和道路交通

的商户现场下达整改指令通知书,对轻度违章的商户以教育为主。

晚报记者 李丽君 实习生 种晓涵/文
晚报记者 周甬/图

大盘查、大巡查、大清查第二次集中行动 警方出动5万人一夜拘留177人

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 9月9日,郑州警方在“绿城·守护”大盘查、大巡查、大清查第二次集中行动中,共组织出动行动力量近5万余人,清理清

查出租房、复杂部位14000余处,查处交通违法行为3000余起,拘留醉酒驾驶27人,追逃22人,刑事拘留90人,治安拘留87人,侦破各类案件179起。

线索提供 王浩 张虹

宫颈糜烂:那一场“惊天动地”的事

“我患了宫颈糜烂,麻烦大了!”

每天穿梭在写字楼里,被数不清的方案、计划、会议、应酬包围着,难得一个周末可以睡个懒觉,一大早又被死党小莹的电话给吵醒了,我不情愿地睁开惺忪的睡眼,迷迷糊糊地说:

“猪头,干嘛这么早就给人家打电话,睡个懒觉我容易吗?”

“喂!别睡了,我患了宫颈糜烂,麻烦大了?”小莹在那边心急火燎地喊道。

我的睡意瞬间全无,仿佛一场惊天动地的事即将发生,宫颈糜烂到底是个什么东东啊!?

“我在电话上也说不清,你陪我去东方女子医院检查一下!”小莹不等我说完匆匆地挂断了电话。

半小时后,小莹带着我来到了东方女子医院。原来小莹在常规体检时查出患有中度宫颈糜烂,而她又在网上道听途说,以为患了宫颈糜烂就会患癌症,我们俩都被吓了个魂飞魄散。

接诊小莹的是东方女子医院门诊科主任景颂恩,了解了小莹的情况后,景主任微笑着解释说,不是所有的宫颈糜烂都会恶变为宫颈癌,但它是宫颈病变的重要因素,相关数据显示,患有宫颈糜烂的女性宫颈病变的几率是正常女性的7-10倍!因而患有宫颈糜烂的女性,尤其是中、重度宫颈糜烂患者,千万不要掉以轻心,一定要及早治疗,可有

效阻断宫颈病变。

揭开宫颈糜烂的真面目

景主任说,像小莹这样的都市女性白天工作风风火火,晚上加班加点透支着青春也透支着健康,往往面临着健康隐患而不自知,特别是炎热的盛夏已过去,正当众多女性欣喜地以为总算摆脱了炎炎夏日带来的令人尴尬的妇科疾病时,却忽略了接踵而至的秋季也是妇科疾病多发的季节。

景主任表示,宫颈糜烂是已婚女性的常见病,患病率占普查对象的30-40%。宫颈糜烂主要是由于分娩、人工流产、性交或其他手术操作造成宫颈表面小的裂口,一些小裂口侵入宫颈造成感染而致。但也有许多未婚女性会有先天性宫颈糜烂。患了宫颈糜烂,轻者可以没有明显的不适,只是在作普查或是妇科检查时才能发现。中度、重度糜烂患者可以有白带增多,色黄质粘,或白带呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴可引起外阴瘙痒。更严重时会有腰酸酸痛、下腹坠胀感,症状可在月经期加重,有的患者可能性交后加重,甚至性交后出血,也可出现尿频、排尿困难等不适。粘稠的脓性白带不利于精子穿过,还可引起不孕。

近几年的临床统计显示,在17岁到28岁年轻女性所患的妇科疾病中,宫颈糜烂的发病率已经越来越高。宫颈糜烂低龄化的现象日益严重,已经渐渐逼向年轻女性。

“但是,如果能及早发现隐患,及时治疗,宫颈疾病是可以控制的。”东方女子医院妇科专家景主任指出,一些女性对自身健康不是很注意,即使身体出现问题,也有麻痹大意的心理,觉得拖一拖就会好,再严重了,就去药店买点药吃,导致病情一再延误。“妇科疾病都是早治要比晚治好,延误了最佳的治疗时机,可能会导致严重后果。”景主任提醒。

海扶刀术治疗宫颈糜烂最理想

景主任为小莹做了全面的妇科检查后,推荐小莹做海扶刀术。

“什么是海扶刀术啊?能彻底治愈我的宫颈糜烂吗?价格很昂贵吗?”

小莹把一连串的问题抛向了东方女子医院的景主任,毕竟小莹和我都是头回听说海扶刀,都迫切地想知道具体情况。

景主任向我们介绍说,宫颈糜烂的治疗,要及时更要有疗效,疗效低的治疗手段不仅是对患者身心的双重折磨,也会使病菌产生耐药性,增加治疗难度。目前国际医学界普遍推崇海扶刀术治疗,因为它具有无创、安全、治疗后恢复快、无放射性损伤等优点。海扶刀利用超声波良好的组织穿透性,在不伤及正常组织的情况下,选择性地消除病变。通常的物理治疗都是把能量集中在皮肤表层细胞,真皮层接受的药物和照射剂量相对不足,这是它们治疗后易复发的原

因之一。海扶刀把能量聚集于真皮层,治疗过程没有丝毫的疼痛,治疗后宫颈也没有任何损伤。该技术对宫颈糜烂治疗效果极佳,多数患者仅需单次10分钟治疗即可。同时海扶刀具有改善微循环、修复组织的功效,能使宫颈保持良好的组织弹性,不影响生育功能。

据了解,东方女子医院率先引进的海扶刀术,目前郑州只有两家医院拥有,东方女子医院是其中之一。

海扶刀术果然不负重望,一个手术下来,小莹的宫颈糜烂彻底治愈了,小莹又变回了原来那个快乐开朗的小莹。在此提醒广大女性朋友,秋季是宫颈糜烂的高发季节,平时一定要有妇科保健意识,做到防患于未然,远离妇科疾病做一个健康女人。



(豫)医广【2008】第11-04-359号